2 тура дистанционной олимпиады по программированию
для 10-11 классов

1. Галиева Гузель Рамильевна, МАОУ СОШ №1, г. Агидель. 
Эл. почта: guzel-galieva-2013@mail.ru;

2. PascalABC.NET, версия 2.2;

2.1  Задание 1

    Разработать программу для проверки истинности высказывания:  «Существует треугольник со сторонами a, b, c ?».  Значения a, b, c вводятся    с клавиатуры в цикле с проверкой истинности высказывания. Выход из цикла выполняется при вводе нулевого или отрицательного значения стороны треугольника.    
3.1
program guzel;

var a,b,c: integer;

begin

read(a,b,c); //ввод данных

if (a+b<c) or (a+c<b) or (c+b<a) then //условия несуществующего треугольника

write('Не существует'); 

if (a+b>c) and (a+c>b) and (b+c>a) then //условия для существующего треугольника

write( 'Существует');

end.
4.1 1) Входные данные:    

     50, 10, 10
2) Входные данные:    
    3, 4, 5

5.1 1) Выходные данные:

          Не существует            //выполнено верно

      2) Выходные данные:

           Существует               //выполнено верно

6.1

 [image: image1.png]PuscallBCNET F 4 . M W

e e W X - - = B
cuin Mmma o Mopawa  Cmmc Moaym Novous
DEES @9 CER| > o) ERE=RoR- !
T Tpeyronsmon caryCpas ) Teyronemnx 2pas | - x
Program guzels E
war 2,b,c: nteges;
begin

fread(a,b,c); //sson mammmx

Hf (a+b<c) Or (a+c<b) or (ctb<a) then //yCrOSWA HECYNECTSYEWeTO TpeyTOmmEMEA
prite('He cymecsyer'):

Af (a+b>c) and (a+c>D) and (b+c>a) then //ycrosws Ina CYNeCTSYSHETo TpeyromsmMxa
prite( 'Cymeczayes'):





7.1 

1)

[image: image2.png]PuscallBCNET F 4 . M W

O - e - = B

odn Toea B Toopama Comc Momymt Moo

DHEF KDBICER> ] IEREzRak! |
T e ) wperono 2 | -x
program guzel;

Tar armi e avegers

begin

fread(a,b,c); //sson mammmx

I

Hf (a+b<c) Or (a+c<b) or (ctb<a) then //yCrOSWA HECYNECTSYEWeTO TpeyTOmmEMEA
prite('He cymecsyer'):

Af (a+b>c) and (a+c>D) and (b+c>a) then //ycrosws Ina CYNeCTSYSHETo TpeyromsmMxa
prite( 'Cymeczayes'):
lend.

<

] v
10 10 s0

He cymecryer





2)

[image: image3.png]PascolnBC.NET S O B - e — 1 W N

Oain  Mpasca Ban  Mporpawia Cepouc  Moayms  Mowous

DNEEF BT T @

=R RoR|

T TpeyronNEoR CHYCpRs ) sTpeyronwK Zpas |

Iprogram guzel;

Lar a,b,c: integer: Users\Pa6oee wecro 2\Documents\10 kracc\akmynnncra onnmnnaga\tpeyronsrmk 2pas
begin

fread(a,b,c); //sson mammmx

Hf (a+b<c) Or (a+c<b) or (ctb<a) then //yCrOSWA HECYNECTSYEWeTO TpeyTOmmEMEA
prite('He cymecsyer'):

Af (a+b>c) and (a+c>D) and (b+c>a) then //ycrosws Ina CYNeCTSYSHETo TpeyromsmMxa
prite( 'Cymeczayes'):
lend.

I

cymecesye

] v
ses





2.2 

Задание 2

Разработать программу, которая выполняет классификации треугольников по величине углов и длине сторон, по вводимым с клавиатуры значениям (количество входных данных для решения должно быть достаточным).

3.2

program second;

var  d, d1, z, c, a, b: real;

begin // ввод данных

write('Сторона а=');

read(a);

write('Сторона b=');

read(b);

write('Угол ACB(градусов)=');

read(d);

d1:=d*pi/180; // перевод из градусов в радианы

c:= sqrt(a*a+b*b-2*a*b*abs(cos(d1))); // нахождение третей стороны

z:=arcsin((sin(d1)*a)/c)*180/pi; // нахождение второго угла и 

//далее условиядля определения треугольника

if ((((180-(d+z))<90) and (d<90) and (z<90)) and ((180-(d+z))<>60)  and (d<>60) 

and (z<>60)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b=c)

 and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then 

writeln('остроугольный, равнобедренный треугольник') else

if (((180-(d+z))<90)  and (d<90) and (d<>60) and (z<90) and (z<>60)) and (a<>b) 

and (b<>c) and (a<>c) then  

writeln('остроугольный, разносторонний треугольник') else

if (((180-(d+z))>90) or (d>90) or (z>90)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c)) 

or ((a<>b) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then

writeln('тупоугольный, равнобедренный треугольник') else

if (((180-(d+z))>90) or (d>90) or (z>90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c) 

then writeln('тупоугольный, разносторонний треугольник') else

if (((180-(d+z))=90) or (d=90) or (z=90)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c)) 

or ((a<>b) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c)))then 

writeln('прямоугольный, равнобедренный треугольник') else

if (((180-(d+z))=90) or (d=90) or (z=90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c) 

then writeln('прямоугольный, разносторонний треугольник') else

if ((d=60) and (z=60)) or ((d=60) and ((180-(d+z))=60)) or ((z=60) and 

((180-(d+z))=60)) then  writeln('остроугольный, равносторонний треугольник'); 

end.

4.2

1) Входные данные:

     20,10,90

2) Входные данные:

     10,10,45

3) Входные данные:

     5,6,34

4) Входные данные:

     8,8,120

5) Входные данные:

     5,8,95

6)Входные данные:

    7, 7, 90

7) Входные данные:

    4,4,60

5.2

1) Выходные данные:

     прямоугольный, разносторонний треугольник  //выполнено верно
2) Выходные данные:

    остроугольный, равнобедренный треугольник  //выполнено верно
3) Выходные данные:

     остроугольный, разносторонний треугольник   //выполнено верно
4) Выходные данные:

     тупоугольный, равнобедренный треугольник   //выполнено верно
5) Выходные данные:

     тупоугольный, разносторонний треугольник  //выполнено верно
6) Выходные данные:

прямоугольный, равнобедренный треугольник   //выполнено верно
7) Выходные данные:

     остроугольный, равносторонний треугольник   /выполнено верно
6.2 
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/manee yCTOBMALNA ONpEeNeNeHMA TPEYTONLHMKA

Af ((((180-(d+z))<90) and (d<90) and (2z<90)) and ((180-(d+z))<>60) and (d<>60)
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ad (a) ;- -
zite (*Cropona b=");

ad (b) ;

rite ('Vron ACB (spaaycos)
ad(a) ;

1:=d%pi/180; // mepesoa s Tpaayces = pameam
sqrt (a*a+b*b-2*a*b*abs (cos(dl))); // maxommeswe TpeTeil CTOPOHH
[z:=arcsin((sin(dl) *a) /c) *180/pi; // Haxommemue BTOPOTC yIaa M

/manee yCTOBMALNA ONpEeNeNeHMA TPEYTONLHMKA

Af ((((180-(d+z))<90) and (d<90) and (2z<90)) and ((180-(d+z))<>60) and (d<>60)
jand (2<>60)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b=c)

and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then

feziteln('cospoyronsms, passoSeapemmdi Tpeyromssux') else

if (((180-(d+z))<%0) and (d<90) and (d<>60) and (2<20) and (2z<>60)) and (a<>b)
and (b<>) and (a<>) then

feziteln('cospoyronsms, passcczopomsmsi Tpeyromssux') else

[if (((180-(d+z))>20) or (d>80) or (z>%0)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

T ((a<>p) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then
leziteln('zymoyromsmst, passoSeapessmdi Tpeyromsux') else
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r ((a<>b) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c)))then
leziteln('npamoyronsmd, passoSeapemmdi Tpeyromsaux') else

if (((180-(d+z))=%0) or (d=90) or (z=90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lehen writeln('mpmuoyromsudi, passocropommsi speyronsmax') else

[if ((d=60) and (2=60)) or ((d=60) and ((180-(d+z))=60)) or ((z=6€0) and
((180-(d+2))=60)) then writeln('OCTPOYTONEHES, DaBHOCTOPOHHMI TPeyromemME'):
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ad (a) ;- -
zite (*Cropona b=");

ad (b) ;

rite ('Vron ACB (spaaycos)
ad(a) ;

1:=d%pi/180; // mepesoa s Tpaayces = pameam
sqrt (a*a+b*b-2*a*b*abs (cos(dl))); // maxommeswe TpeTeil CTOPOHH
[z:=arcsin((sin(dl) *a) /c) *180/pi; // Haxommemue BTOPOTC yIaa M

/manee yCTOBMALNA ONpEeNeNeHMA TPEYTONLHMKA

Af ((((180-(d+z))<90) and (d<90) and (2z<90)) and ((180-(d+z))<>60) and (d<>60)
jand (2<>60)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b=c)

and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then

Writeln ('compoyronsssk, passoSempesszi TpeyTomsax') else

if (((180-(d+z))<%0) and (d<90) and (d<>60) and (2<20) and (2z<>60)) and (a<>b)
and (b<>) and (a<>) then

feziteln('cospoyronsms, passcczopomsmsi Tpeyromssux') else

[if (((180-(d+z))>20) or (d>80) or (z>%0)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

T ((a<>p) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then
leziteln('zymoyromsmst, passoSeapessmdi Tpeyromsux') else

if (((180-(d+2z))>%0) or (d>30) or (z>90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lthen writeln('synoyromsusdi, passocropommsi speyrossmux') else

[if (((180-(d+z))=20) or (d=%0) or (z=90)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

r ((a<>b) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c)))then
leziteln('npamoyronsmd, passoSeapemmdi Tpeyromsaux') else

if (((180-(d+z))=%0) or (d=90) or (z=90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lehen writeln('mpmuoyromsudi, passocropommsi speyronsmax') else

[if ((d=60) and (2=60)) or ((d=60) and ((180-(d+z))=60)) or ((z=6€0) and
((180-(d+2))=60)) then writeln('OCTPOYTONEHES, DaBHOCTOPOHHMI TPeyromemME'):
ena.
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ad (a) ;- -
zite (*Cropona b=");

ad (b) ;

rite ('Vron ACB (spaaycos)
ad(a) ;

1:=d%pi/180; // mepesoa s Tpaayces = pameam
sqrt (a*a+b*b-2*a*b*abs (cos(dl))); // maxommeswe TpeTeil CTOPOHH
[z:=arcsin((sin(dl) *a) /c) *180/pi; // Haxommemue BTOPOTC yIaa M

/manee yCTOBMALNA ONpEeNeNeHMA TPEYTONLHMKA

Af ((((180-(d+z))<90) and (d<90) and (2z<90)) and ((180-(d+z))<>60) and (d<>60)
jand (2<>60)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b=c)

and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then

Writeln ('compoyronsssk, passoSempesszi TpeyTomsax') else

if (((180-(d+z))<%0) and (d<90) and (d<>60) and (2<20) and (2z<>60)) and (a<>b)
and (b<>) and (a<>) then

feziteln('cospoyronsms, passcczopomsmsi Tpeyromssux') else

[if (((180-(d+z))>20) or (d>80) or (z>%0)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

T ((a<>p) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then
leziteln('zymoyromsmst, passoSeapessmdi Tpeyromsux') else

if (((180-(d+2z))>%0) or (d>30) or (z>90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lthen writeln('synoyromsusdi, passocropommsi speyrossmux') else

[if (((180-(d+z))=20) or (d=%0) or (z=90)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

r ((a<>b) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c)))then
leziteln('npamoyronsmd, passoSeapemmdi Tpeyromsaux') else

if (((180-(d+z))=%0) or (d=90) or (z=90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lehen writeln('mpmuoyromsudi, passocropommsi speyronsmax') else

[if ((d=60) and (2=60)) or ((d=60) and ((180-(d+z))=60)) or ((z=6€0) and
((180-(d+2))=60)) then writeln('OCTPOYTONEHES, DaBHOCTOPOHHMI TPeyromemME'):
ena.
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ad (a) ;- -
zite (*Cropona b=");

ad (b) ;

rite ('Vron ACB (spaaycos)
ad(a) ;

1:=d%pi/180; // mepesoa s Tpaayces = pameam
sqrt (a*a+b*b-2*a*b*abs (cos(dl))); // maxommeswe TpeTeil CTOPOHH
[z:=arcsin((sin(dl) *a) /c) *180/pi; // Haxommemue BTOPOTC yIaa M

/manee yCTOBMALNA ONpEeNeNeHMA TPEYTONLHMKA

Af ((((180-(d+z))<90) and (d<90) and (2z<90)) and ((180-(d+z))<>60) and (d<>60)
jand (2<>60)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b=c)

and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then

Writeln ('compoyronsssk, passoSempesszi TpeyTomsax') else

if (((180-(d+z))<%0) and (d<90) and (d<>60) and (2<20) and (2z<>60)) and (a<>b)
and (b<>) and (a<>) then

feziteln('cospoyronsms, passcczopomsmsi Tpeyromssux') else

[if (((180-(d+z))>20) or (d>80) or (z>%0)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

T ((a<>p) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then
leziteln('zymoyromsmst, passoSeapessmdi Tpeyromsux') else

if (((180-(d+2z))>%0) or (d>30) or (z>90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lthen writeln('synoyromsusdi, passocropommsi speyrossmux') else

[if (((180-(d+z))=20) or (d=%0) or (z=90)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

r ((a<>b) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c)))then
leziteln('npamoyronsmd, passoSeapemmdi Tpeyromsaux') else

if (((180-(d+z))=%0) or (d=90) or (z=90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lehen writeln('mpmuoyromsudi, passocropommsi speyronsmax') else

[if ((d=60) and (2=60)) or ((d=60) and ((180-(d+z))=60)) or ((z=6€0) and
((180-(d+2))=60)) then writeln('OCTPOYTONEHES, DaBHOCTOPOHHMI TPeyromemME'):
ena.

Rl i ] v

Czopona a=s
czopona b=s

[Vrox ACB (rpaaycos)=95

zynoymonssidi, pasHoCTOpORHEMIE TPeYRORBHEMK

Crpoka 24 Cronbey 76
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[image: image10.png]Ooin paxa Bn Mporpawa  Cepowc Moaym  Mowous
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‘stip_treugolnikov_sinus.pas | X
ad (a) ;- -
zite (*Cropona b=");

ad (b) ;

rite ('Vron ACB (spaaycos)
ad(a) ;

1:=d%pi/180; // mepesoa s Tpaayces = pameam
sqrt (a*a+b*b-2*a*b*abs (cos(dl))); // maxommeswe TpeTeil CTOPOHH
[z:=arcsin((sin(dl) *a) /c) *180/pi; // Haxommemue BTOPOTC yIaa M

/manee yCTOBMALNA ONpEeNeNeHMA TPEYTONLHMKA

Af ((((180-(d+z))<90) and (d<90) and (2z<90)) and ((180-(d+z))<>60) and (d<>60)
jand (2<>60)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b=c)

and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then

feziteln('cospoyronsms, passoSeapemmdi Tpeyromssux') else

if (((180-(d+z))<%0) and (d<90) and (d<>60) and (2<20) and (2z<>60)) and (a<>b)
and (b<>) and (a<>) then

feziteln('cospoyronsms, passcczopomsmsi Tpeyromssux') else

[if (((180-(d+z))>20) or (d>80) or (z>%0)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

T ((a<>p) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then
leziteln('zymoyromsmst, passoSeapessmdi Tpeyromsux') else

Hf (((120-(a+2))>30) or (d>20) or (2>20)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>e) |
lthen writeln('synoyromsusdi, passocropommsi speyrossmux') else

[if (((180-(d+z))=20) or (d=%0) or (z=90)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

r ((a<>b) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c)))then
leziteln('npamoyronsmd, passoSeapemmdi Tpeyromsaux') else

if (((180-(d+z))=%0) or (d=90) or (z=90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lehen writeln('mpmuoyromsudi, passocropommsi speyronsmax') else

[if ((d=60) and (2=60)) or ((d=60) and ((180-(d+z))=60)) or ((z=6€0) and
((180-(d+2))=60)) then writeln('OCTPOYTONEHES, DaBHOCTOPOHHMI TPeyromemME'):
len.

Rl i ] v

Cropona a=10
czopona b=0

[Vron ACB (rpamycos)=15

npauoyronsmsi, pasoSempesmmi Tpeyromsax
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ad (a) ;- -
zite (*Cropona b=");

ad (b) ;

rite ('Vron ACB (spaaycos)
ad(a) ;

1:=d%pi/180; // mepesoa s Tpaayces = pameam
sqrt (a*a+b*b-2*a*b*abs (cos(dl))); // maxommeswe TpeTeil CTOPOHH
[z:=arcsin((sin(dl) *a) /c) *180/pi; // Haxommemue BTOPOTC yIaa M

/manee yCTOBMALNA ONpEeNeNeHMA TPEYTONLHMKA

Af ((((180-(d+z))<90) and (d<90) and (2z<90)) and ((180-(d+z))<>60) and (d<>60)
jand (2<>60)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b=c)

and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then

Writeln ('compoyronsssk, passoSempesszi TpeyTomsax') else

if (((180-(d+z))<%0) and (d<90) and (d<>60) and (2<20) and (2z<>60)) and (a<>b)
and (b<>) and (a<>) then

feziteln('cospoyronsms, passcczopomsmsi Tpeyromssux') else

[if (((180-(d+z))>20) or (d>80) or (z>%0)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

T ((a<>p) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c))) then
leziteln('zymoyromsmst, passoSeapessmdi Tpeyromsux') else

if (((180-(d+2z))>%0) or (d>30) or (z>90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lthen writeln('synoyromsusdi, passocropommsi speyrossmux') else

[if (((180-(d+z))=20) or (d=%0) or (z=90)) and (((a=b) and (b<>c) and (a<>c))

r ((a<>b) and (b=c) and (a<>c)) or ((a<>b) and (b<>c) and (a=c)))then
leziteln('npamoyronsmd, passoSeapemmdi Tpeyromsaux') else

if (((180-(d+z))=%0) or (d=90) or (z=90)) and (a<>b) and (b<>c) and (a<>c)
lehen writeln('mpmuoyromsudi, passocropommsi speyronsmax') else

[if ((d=60) and (2=60)) or ((d=60) and ((180-(d+z))=60)) or ((z=6€0) and
((180-(d+2))=60)) then writeln('OCTPOYTONEHES, DaBHOCTOPOHHMI TPeyromemME'):
ena.

Rl i ] v

Cropona a=4
czopona b=s

Vron ACB (rpazycos)=60

ocpoyronssss, passocToposst Tpeyromsaux
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2.3

Задание  3

    Разработать  программу, которая выводит на экран все простые числа в заданном диапазоне от N1 до N2 и подсчитывает их количество.

3.3
 program third;

var n1, n2,c,i,a,b: integer;

begin //ввод данных
write('n1=');

read (n1);

write('n2=');

read(n2);

for i:=n1 to n2 do begin // цикл от n1 до n2

for a:=1 to i do begin // цикл от 1 до i

if i mod a=0 then c:=c+1; // проверяем делимость числа

end;

if c=2 then 

b:=b+1; // общее количество простых чисел в диапазоне 

c:=0;

end;

writeln(b); // выводит на экран подсчитанное количество 

end.
4.3

Входные данные:

11,13

5.3 

Выходные данные:

2                                         //выполнено верно
6.3
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7.3
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fread (n2) 7
[for 1:=n1 to n2 do begin // wan or nl Zo n2
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2.4
    Задание 4

    Дан размер файла в Мегабайтах. Разработать программу для подсчета  количества байт, которые занимает данный файл.

3.4
 program guze1;

var m: integer;

begin

read(m); //ввод данных

m:=m*1048576; // перевод из мегабайт в байты

write (m); //вывод результата

end.

4.4
Входные данные:
    128
5.4
Выходные данные:
131072                          //выполнено верно
6.4
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2.5

    Задание 5

    Разработать программу для вычисления расстояния между двумя точками с заданными координатами (x1, y1) и (x2, y2) на плоскости. Расстояние вычисляется по формуле sqrt((x2  -  x1)^2+ (y2  -  y1)^2).
3.5

program guze1;

var x1,x2,y1,y2: integer;

s: real;

begin  //ввод данных
writeln('Координаты точки А');

read(x1,y1); 

writeln('Координаты точки В');

read(x2,y2);

S:= sqrt((x2-x1)(x2-x1)+(y2-y1)(y2-y1)); //вычисление расстояния по формуле

writeln('Расстояние S=',S); //вывод результата

end.
4.5

Вводные данные:

9, 19
12, 23
5.5

Выходные данные:

5                                   //выполнено верно
6.5 
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7.5 
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